TVAR SKELETU S VYSYPNOU POJAZDNOU PLOSINOU

DETAIL V MIESTE DILATACIE
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VYKAZ VYSTUZE
" DLZKA - bm
PRVOK | POL. ) KS 10 505
[m] 9R8 6R10
S/ A S A 1 R8 0.82 | 2382 1941.33
2 R8 0.69 |3920 | 2704.80
VAR. ) - VAR, 96/6—
S1z |m SIET xN_mo (810/10-100/100) S2|z w SIET xzmw (86,/6-150/150) 3 =10 2310.00 _ 340,00
m2=2100, Eummmow ‘ m2=2100, éA&t | = CELRON — 150613 | 2320.00
— SIET STYKOVAT PRESAHOM NA 2 OKA — SIET STYKOVAT PRESAHOM NA 2 OKA = kg/m 0.395 0617
= kq 1835.22 | 1443.78
kg 3279.00
HMOTNOST CELKOM kg 1x3279.00=  3279.00

POLYMEROVY
NABOPTNAVACI PAS
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bm=2340 Il @ #R8/150 DL=690mm 1960x2= 3920KS
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— VWYSTUZ STYKOVAT PRESAHOM MIN. 500 MM

BETON NOVY:

CESTNY BETON SKUPINY I A IV.
C35/45-XD3, FX4(PP)(SK)-Cl 0,4 — Dmax22-S2

VYSTUZ: 10505 (R)
POZNAMKY:

— SKUTOCNE ROZMERY A DILATACIE SKELETU PREVERIT NA STAVBE
— DETAIL "A" A DETAIL "B" JE NA VYKRESE K-2
— KRYTIE SPODNEJ VYSTUZE JE 20mm, KRYTIE HORNEJ WSTUZE JE 35mm
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